

BETHANY

INDEPENDENT-
PRESBYTERIAN
CHURCH

God's Kind of Church...

Where God is touching lives...

And people care for people.



沉思录

2022年9月4日

经文：诗篇90

“上帝的荣美归于我们身上”

为充满意义的周年庆祝感谢上帝

感谢上帝，我们能在2022年8月21日在香格里拉酒店庆祝40+9的周年。庆祝会特别难忘因为：

1. 能再次回到香格里拉酒店举办庆祝会
2. 超过800个人参与崇拜会和午餐
3. Steve Karong 牧师受委任成为IPC家庭的牧师，传教福音

开始第50年的执事

身为教会，我们开始了第50年的执事。让我们以摩西的祷告开始这一年。

“愿你的作为向你仆人显现。愿你的荣耀向他们子孙
显明。愿主我们神的荣美，归于我们身上。
愿你坚立我们手所作的工。我们手所作的工，愿你
坚立。”《诗篇90:16-17》

1. 向主呈现的祷告
 - a. 开始第一年的执事时，我们深切地祈祷
 - b. 同样的，在开始第50年的执事时，我们也要祈祷
2. 要祈祷的事物
 - a. 上帝的工会变得更明显

- i. 让我们不把任何事物当做理所当然
 - ii. 愿我们能辨别主的领导
-
- b. 祂会显现荣耀
 - i. 能找到荣耀
 - ii. 愿祂向我们表明这份荣耀
-
- c. 祂的荣美归于我们身上
 - i. 主的一切的确是很美的
 - ii. 愿我们能观察和珍惜这份荣美
-
- d. 牢牢地坚固我们教会的工
 - i. 感谢上帝赐福我们所做的工
 - ii. 愿主会坚固我们所做的工！

谦卑和信心

让我们真正谦卑地祈祷。但是，让我们也有信心主会聆听我们的祷告！愿主会大大赐福第50年的执事！

公告专栏

欢迎来到伯大尼

我们很高兴能以一个教会大家庭一起崇拜主耶稣。我们开始了教会的第50年的执事。让我们继续在崇拜中建立坚强的信心和喜乐！

政府取消室内戴口罩的规定

从 2022 年 8 月 29 日起，不再需要戴口罩，除了医疗保健设施和乘坐公共交通时。教堂不强制要求戴口罩！教友应谨慎决定是否在教堂戴口罩。

恭喜以下的家庭

1. Pei Ching 和 Wei Kee 于2022年8月24日喜获 Matthew。母子平安。
2. Joshua 和 Stephanie 于2022年8月24日喜获Elijah。母子平安。
3. Mike和 Stephanie 于2022年8月24日喜获女宝宝（尚未起名）。Mike和 Stephanie住在美国，母女平安。

用心灵和诚实崇拜祂

诗篇 122:6-7

“你们要为耶路撒冷求平安：“耶路撒冷啊，爱你的人必然兴旺。愿你城中平安，愿你宫内兴旺！”

1. 平安与兴旺

- a) 这些是爱耶路撒冷的人所祈求的
- b) 这些是我们今天仍然祈求的事

2. 在残酷的恐惧和战争的蹂躏中祈祷

- a) 战争是诗者时期面对的一个真正问题
- b) 我们必须认识祷告的必要性

希伯来书 11:1 信就是所望之事的实底

“信就是所望之事的实底，是未见之事的确据”。

1. 信心是根据

- a) 主和祂的话语
- b) 我们对祂的信靠

2. 信心也是具体的

- a) 虽然所望之事未见
- b) 它们仍然非常真实

诗歌

你们当信服上帝

(译自英文原诗)

要增长我们的信心是艰难，但并非不可能的；

耶稣一直寻求这么教导祂的门徒。

培养一个有效的信心是有可能的；

他们得寻求具有一个无缺陷的信心！

祷告与信心都得细心培养；

两者都得勤加实践。

没有信心的祷告是预计无效的；

对富有信心的祷告的应允才实在！

我们经常把对上帝的信心当成是理所当然的；

我们认为自己拥有受人敬佩的信心。

其实实际的信心并非那么大；

要培养一个大大的信心，我们绝不能踌躇！

信实的力量是深不可测的；

基督的使徒们就是实例。

他们都有微不足道的开始；

因为他们的信心，他们变得卓越！

《马可福音11：1-24》受启发而作

作者：陈俊成